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YBaxaemruiii iBaH! Ypearnna3Mbl mepefgaioTcs MOJIOBHIM IIYTEM U SIBIISIOTCS BO3OYIUTENIMU
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX TeHUTANIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO Baraulle u
ImefiKke MaTKH, MOXKET CIIYKHUTh IPUYUHOM GecIonus (3To JOCTOBEPHO O0KAa3aHO) M BEIKUABIIIEH
(oOHapyXKMUIM ypearia3Mbl B aMHAOTUYECKOM XKUIKOCTH). Y XKEHIIUH pa3BuBaeTcs Gecrionue
BCJIE[ICTBUE BBIPAXKEHHBIX CKIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (asyIonueBhX TPYO BIJIOTh A0 UX 00Typalluy,
IEeCTPYKIUHY SMUTENNS, HapyllleHre BHYyTPUOPTaHHOT0 KPoBooOpallleHNus. Y MyKUUH ypeanaa3Mbl 1
MUKOIIJIa3Mbl BEI3LIBAIOT BOCIIAIUTENbHEIE 3a00JIeBaHUS IIPEICTATEIbHOM XKeJle3bl, CEMEHHBIX
Ty3BIPHKOB, MOYEBOTO ITy3BIPS, IPUOATKOB iuduekK. MHQEKIUS OIuTenbHOE BpeMs (10 HECKOJIbKUX
JIeT) MOXKeT 6€CCUMITOMHO COXPAHSTHCS B OpraHu3Me. [10BhIIIEHHOE KOIMYECTBO JIEUKOLUTOB B
criepMe - IpU3HaK BOCIAIUTENIBHOTO mporecca. Jleuenue HasdHavdaeTcss OTHOBPEMEHHO o6oum
mapTHepaM, IpU4YeM BO BPEMS JIeYeHUs U [0 MOJTy4eHUs OTPULIATEIbHOTO0 KOHTPOJIBHOTO pe3yibTaTa
He PEKOMEHYeTCsl KUTh II0JI0BOX XKU3HbI. Yaauu!



